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UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES
“1º ENCUENTRO INTERNACIONAL DE INVESTIGADORES DE LAS CIENCIAS ECONOMICAS”

EXPRESIONES DE ESTUDIANTES DE LA FACULTAD
DE CIENCIAS ECONÓMICAS A TRAVÉS DE MEDIOS

VIRTUALES. ¿IMPORTA?
AUTORES:  Sandra Pesciarelli - María Florencia Larrazábal

Carolina Di Nunzio Permuy - Natacha Gentile.
INSTITUCIÓN: Universidad Nacional de Mar del Plata

NÚCLEO TEMÁTICO: Práctica Profesional

A partir de reconocer lo que podría ser un común denominador en quienes asisten a la Universidad [su acceso a la formación superior universitaria], y a la vez destacando la
importancia de acercarse al universo heterogéneo y desigual de los jóvenes, a sus identidades y subjetividades, a sus intereses y preocupaciones, a sus opiniones y lecturas del

mundo en torno a diferentes temáticas de actualidad que los atraviesan y que los tienen por protagonistas el presente trabajo tiene por OBJETIVO explorar, utilizando el
potencial de las nuevas tecnologías, qué piensan y opinan los jóvenes de la Facultad de Ciencias Económicas y Sociales (FCEYS) de la Universidad Nacional de Mar del

Plata (UNMDP) sobre QUÉ ES SER JOVEN, CÓMO SE VIVE SIENDO JOVEN, QUÉ RIESGOS SOCIALES LOS ATRAVIESAN, QUÉ OPINAN SOBRE
CUESTIONES DE TRABAJO Y DE EDUCACIÓN Y CUÁLES SON SUS IDEALES Y CUÁLES SON SUS TEMORES entre otros.
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La finalidad perseguida con este trabajo tiene que ver con visibilizar la voz de los
jóvenes y reconocer allí una fuente de información para la toma de decisiones.

FinalidadFinalidad

ResultadosResultados

Se realizaron 285 encuestas a jóvenes de 18 a 24 años, utilizando mecanismos de
recolección de datos online: FACEBOOK Y CORREO ELECTRÓNICO. Se
establecieron cuotas de representatividad de los datos en función de edad, carrera,
sexo.

Recolección de datos onlineRecolección de datos online

QUIÉNES RESPONDIERON…

Mujeres
59%

Hombres
41%

Un
Adolescente

13%13%

8181
%% UUnn JJóvenóven

¿CÓMO SE DEFINEN A SÍ MISMOS?

No poder seguir estudiando porque tienen que trabajar 76%
Educación de baja calidad 70%
Dificultades asociadas al trabajo/empleo 55%
Violencia y falta de seguridad 49%
Pobreza 48%

¿PRINCIPALES OBSTÁCULOS P/ EL DESARROLLO DE LOS JÓVENES?

¿PRINCIPALES LOGROS QUE SE  CONSIGUEN CON LA EDUCACIÓN?

Ser valorado
socialmente

52%

Ganar más dinero.
Mejorar situación económica

84%

Un Adulto
4%4%

Un
Adolescente

74%
2º Prepararse para

el Futuro

85%
1º Estudiar

63%
3ºLuchar por sus Ideales

54%
4º Pasarla  bien y

Divertirse

37%
5º Trabajar

¿QUÉ PIENSAN QUE DEBERÍA HACER IDEALMENTE LA JUVENTUD?

Nada de
acuerdo

Más o
menos

Totalmente
de acuerdo

Los jóvenes son todos iguales 88% 9% 1%

Los jóvenes comparten los mismos
comportamientos y problemáticas

43% 54% 1%

Los jóvenes son vistos en la sociedad como un
problema

26% 64% 5%

¿GRADO DE ACUERDO CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES?

Aprender más.
Obtener conocimientos

87%

Conseguir un buen
trabajo

54%

Inexperiencia laboral

Insuficiente preparación / educación

Carencia de relaciones y contactos

No hay oportunidades de empleo

¿POR QUÉ RAZÓN LOS JÓVENES NO CONSIGUEN TRABAJO?

RIESGOS SOCIALES:

¿Cuáles son las problemáticas que más se dan entre los jóvenes?

Peleas callejeras  y/o en
boliches

77%

Insultos y maltrato verbal

77%

Discriminación
69%

Asaltos con violencia

56%

En la Escuela, Instituto o Universidad

En Estadios

En la Escuela, Instituto o Universidad

En Estadios

En la Calle.

En el propio Hogar

En la Calle.

En el propio Hogar

Lugares de mayor recurrencia de Violencia hacia los JóvenesLugares de mayor recurrencia de Violencia hacia los JóvenesLugares de mayor recurrencia de Violencia hacia los JóvenesLugares de mayor recurrencia de Violencia hacia los Jóvenes

75%

68%

39%

38%

RESPUESTA: Sí! Importa su opinión!


